

Dra. Castillo Posible Candidata a Vice-presidenta por el M.A.C.

En lo que ha sido calificado por analistas locales como el "primer sorpresivo político del 89", la doctora María Julia Castillo, dirigente del partido PAISA, fue mencionada ayer como posible candidata a la vicepresidencia por el partido Movimiento Auténtico Cristiano (MAC), presidido por el disidente y marginado democristiano Adolfo Rey Prendes.

La doctora Castillo, integrante asimismo de la alianza partidista Unión Popular (UP), a la cual pertenecen Liberación y el Partido Popular Salvadoreño (PPS), admitió ayer para EL DIARIO DE HOY que ha habido aproximaciones de parte de dirigentes del MAC, para plantearle dicha posibilidad, de cara a los comicios presidenciales de marzo.

Al ser preguntado si está dispuesta a aceptar la candidatura que le ofrece el MAC, la paisesa contestó que su respuesta dependería del criterio de sus compañeros de la UP, así como de una consulta a la dirigencia y bases de su propio partido.

Una repregunta sobre la incompatibilidad de su pensamiento calificado por ella misma como "conservador y democrático" con los principios comunitaristas subyacentes en la posición del democristiano disidente Rey Prendes, la Dra. Castillo —sin ser

específica— replicó que habría que considerar "ciertas condiciones" para decidir sobre su aceptación de la oferta reyprendista.

Agregó que si bien está ligada a acuerdos tomados conjuntamente con los dirigentes de Liberación y el PPS, su partido mantiene la autonomía y está en capacidad de tomar determinaciones, previa consulta con sus aliados.

Otros círculos allegados a la UP manifestaron que el criterio prevaleciente en esta comunidad partidista es el de dejar que cada uno de los componentes de dicha alianza quede en libertad de instar a sus correligionarios a votar por los candidatos que cada uno escoja, según el grado de afinidad ideológica que guarde con ellos.

Ayer a las 6:30 de la tarde se efectuaba a puertas cerradas una reunión de los miembros de la UP, en la sede de Liberación, para discutir, según se supo, las implicaciones de un cambio de la Dra. Castillo, de los colores de su partido, al verdi-rojo del MAC.



ENTREGA CHEQUE. (Zacatecoluca). El alcalde Saul Rivera González (derecha) entrega un cheque por más de 36 mil colones al Sr. José Mauricio Regalado, gerente de CAESS, con el que se cancela la deuda dejada por el anterior alcalde democristiano.

Inoperante es Reglamento de Tránsito Dice Abogado

El Reglamento de Tránsito, que data de los años cuarentas, resulta anacrónico en la actualidad y deriva en erradas resoluciones judiciales, afirma el doctor José Sixto Pacas, abogado especialista en esa materia.

Para el doctor Pacas, el reglamento que contiene 156 artículos adolece de un vacío legal y carece de importantes disposiciones sobre el

—Favor pase a la página 39.

Vistoso Desfile de Payasos el Sábado

Un colosal desfile formado por más de cien artistas circenses de la región, así como payasos, competidores ecuestres, artísticas carrozas y bandas militares inaugurará el sábado por la tarde el Primer Festival Centroamericano de Artistas Circenses.

Organizadores del espectáculo informaron

—Favor pase a la página 38.

Tablero Judicial

Policia Captura Prófugo Después de Nutrido Tiroteo

En un episodio similar a las escenas de las películas de gangsteres, un prófugo de la justicia se batió a tiros con policías que lo acosaban y finalmente logró evadir el cerco que lo rodeaba, pese a resultar herido de una pierna. Poco después fue aprehendido cuando solicitaba asistencia médica en una unidad de salud.

El protagonista de este incidente, Crisanto

—Favor pase a la página 38.

Huelga de Construcción Afecta a Pueblo

La huelga que ha declarado el oficialista Sindicato Unión de Trabajadores de la Construcción (SUTC) perjudicará aún más la economía y propiciará una elevación en los costos de las viviendas que repercutirá en las mayorías populares.

Así lo advierten voceros de la Cámara Sal-

—Favor pase a la página 58.

Preocupa a Padres de Familia Aumento en Costo Educación

Mientras para los escolares el inicio del año lectivo es motivo de alegría porque volverán a compartir con sus compañeros y se esforzarán por distinguirse, para los padres constituye una preocupación: ¿cómo costear en forma adecuada los estudios de los pequeños con la crisis económica actual?

El inicio de las clases implica precisamente el primer desembolso en útiles escolares y otros artículos que sus hijos necesitan para el año lectivo 1989.

La creciente crisis económica, que según los economistas amenaza con agravarse más debido al anuncio de una posible devaluación del colón, volverá a lapidrar las deterioradas economías familiares que apenas comienzan a reponerse de los gastos habidos durante las festividades de Navidad y Año Nuevo.

Los gastos en útiles escolares, las colegiaturas, los cuadernos, los libros de texto y otros artículos edu-

—Favorpase a la página 37.



GOBIERNO DEBE PAGAR. El Dr. Jorge Bustamante, director del ISSS (derecha), insistió en que el gobierno debe pagar la mora de 161 millones de colones si quiere incorporar a 125 mil empleados al Instituto. Lo acompaña el Dr. Mario Solano, subdirector.

Bustamante Pide Gobierno Pague Mora Seguro Social

El Gobierno debe pagar primero los 161 millones de colones que le adeuda al Instituto del Seguro Social (ISSS) antes de que la institución acoja a los 135 mil empleados públicos con sus beneficiarios, sostuvo el director, Jorge

Bustamante. El funcionario también dio a conocer que se está negociando el traspaso del Hospital Neumológico al ISSS, pese a que el Ministro de Salud, Benjamín

—Favorpase a la página 45.

Sin Lugar Demanda de la UES Contra Comité Pro-Rescate

Sin lugar fue declarada por el Juzgado 5° de lo Penal una demanda por supuesta difamación planteada por la Universidad de El Salvador contra miembros del Comité Pro-Rescate

de la UES. Basado en el artículo 58 del Código Procesal Penal, el Juez Dr. Mauricio Arce Gutiérrez resolvió que los cargos

—Favor pase a la página 45.



NUEVOS JEFES. Fueron juramentados en la Cruz Roja los nuevos jefes a nivel nacional. Don Baltazar Llort Juramenta a los Sres. Sergio Gutiérrez, jefe general, y al sub-jefe Miguel Angel Gámez. Además se juramentaron a los jefes departamentales y locales de socorrismo.

Democristianos Hipotecaron El Salvador Asegura ARENA

El Gobierno democristiano ha hipotecado el futuro de El Salvador al hacerlo depender del crédito extranjero y propiciar un déficit fiscal que asciende a 700 millones de colones, declaró el licenciado Alfredo Cristiani, candidato presidencial por el partido ARENA.

El postulante sostiene que "los gobiernos ineficientes y corruptos, como el democristiano, únicamente generan mayor pobreza, especialmente entre los sectores menos afortunados".

El Salvador tiene que recurrir al crédito externo debido a la falta de producción ocasionada por la brecha que ha abierto el PDC entre el Gobierno y los sectores productivos, señala Cristiani.

Asimismo el alarmante déficit fiscal se debe a que el Gobierno gasta más de lo que recibe en concepto de impuestos, dijo el candidato de ARENA.

El impacto sobre el alza en el costo de la vida es enorme, porque el Gobierno para hacerle frente al déficit simplemente recurre al préstamo o a la "maquinita de hacer dinero", sin nada que lo respalde. Esto ha determinado que el poder adquisitivo del colón se haya deteriorado. El valor real de un colón es ahora únicamente de 20 centavos.

"Y esto significa que los salarios de los trabajadores sean cada vez más insuficientes. Los alimentos, la

—Favor pase a la página 39.